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 plătiți  ca și  cobai. Alții  ca   mine  nu  au  

știut  când  au  fost  injectați  cu  biocip,  

pentru  că  vedeau/ știau  și trebuiau  tele-

comandați. Când  am  ieșit din  închisoare  

am  constatat  că  am  nu  unul  ci  două  

biocipuri  (direcționale) injectate  simetric   

în  stânga  șI  în  dreapta  sternului. De atunci  

am  frică  și  confuzie,  nu  mă  pot  ruga  

cum  trebuie,  am  pierdut   isihasmul  și 

profunzimea, meditația  și  reflectarea, 

claritatea minții  și  sufletului. Miercuri  este 

procesul  când  vor  decide  cum să  mă  

oprească (închisoare  până  la  15  ani, spital  

de  boli  mintale  sau  doar  telecomanda  ce 

o am  deja.).  

Aceste  informații vin să certifice  faptul  

că  ceea  ce  se  știa  despre  progresul  tehno-

logic contemporan  devine astăzi  realitate: 

Libertatea  cu  care oamenii  au  fost  

înzestrați  de  Dumnezeu  să-și  folosească 

puterile  sufletești  încetează  în  momentul  

implantării.  

2.  Problema  chipului  lui  Dumnezeu 
Prin implantarea  care  se  urmărește  în 

cele  din  urmă, se  dorește  schimonosirea  

chipului  lu  Dumnezeu din om.  

Cu  alte  cuvinte,  omul fără  cip  electro-

nic  ar  fi  nedeplin, nedesăvârșit,  incomplet. 

Aceasta  este  cea mai  mare  jignire adusă  

lui  Dumnezeu  Creatorul  și  omului,  crea-

ției  Sale, de când există  neamul  omenesc   

Omul  este redus  de  la  " slavă a  lui 

Dumnezeu" (după Sfântul  Irineu  de Lud-

dunum –sec  II.d.Hr.)    la  un  animal  fără   

drepturi  câtă vreme  nu  are cip  implantat. 

A  socoti  că  actele  electronice  nu  sunt 

un  pas  intermediar  acestui  desiderat  anti-

uman  și  anti-hristic  este  lipsă  de realism  

și  dreaptă  judecată. 

3.  Problema  numărului 
Introducerea  codului  numeric  personal  

a  fost  făcută  în regimul  comunist  fără  

nici  un  drept  de  apel  la  vreo  dezbatere  

publică.  Câtă vreme evidența  populației  nu  

s-a servit  de  ajutorul  calculatoarelor,  

această  măsură, deși  jignitoare  la  adresa  

creștinului,  purtător  al  unui  nume  sfințit  

prin Sfântul  Botez,  poate fi  înțeleasă  ca  

ajutătoare  pentru  o  mai  bună  gestionare  

de  către stat  a  informațiilor  personale. 

 

1. Problema   libertăţii 
Câteva  citate  din  Noul  Testament  vin  

să  lămurească  de  ce  creştinii  nu  pot  

primi  actele  electronice: :"Şi  veţi  cunoaşte  

adevărul,  şi  adevărul  vă  va  elibera pe  voi. 

Răspuns-au, şi  au  zis  lui :  Sămânţă  a lui 

Avraam  suntem,  şi  nimănui  nu am  fost  

nicio  odată,  cum  tu  zici, că  liberi  veţi  fi?  

Răspuns-a  Iisus lor: Amin Amin  grăiesc  

vouă:  Că  tot  cel  ce  face  păcatul,  rob  este  

păcatului" .(Ioan 8, 32-34). 

Sistemul  electronic  de  supraveghere  

globală  este   bazat  pe  neîncredere  şi  

suspiciune,  renunţă  la  prezumţia  de 

nevinovăţie   pe  care  tribunalele  trebuie  să  

o  infirme  în  cazul  infractorilor. Așadar,  

după  ce în 2000  de  ani de  creștinism  

mântuirea  a  fost laolaltă  cu  sentimentul  

libertății, ni  se  impune  un  sistem  în  care  

noi  și  copiii ce  se vor  naște  vom  trăi  cu 

sentimentul  permanentei  vinovății,  

permanentei  vine  de  a  nu  greși  sistemului  

electronic,  câtă  vreme  Dumnezeu  ne-a  

dăruit  libertatea  totală  a  conștiinței  și  

nicidată  nu  a  încălcat-o  . "Iar  Domnul  

Duh  este;  și  unde  este Duhul  Domnului,  

acolo  este  libertatea"(2 Corinteni 3, 17). 

Câtă  vreme  aceste  acte  electronice  nu  

sunt  create  în  numele  Domnului, după  

învățătura  Bisericii,  care spune   că  unde  

nu  este  Dumnezeu  este  sigur  diavolul,  ele  

nu  pot  în  nici  un  caz  să  slujească  

libertății  cu  care  am  fost  zidiți  de  

Dumnezeu. Cazurile  de manipulare  a  

informațiilor  personale după  bunul  plac  al  

celor  care  au  acces  la  bazele  de date  

personale,  pune  în  primejdie  cu  adevărat  

viitorul  libertății  umane. O statistică  a  

numărului  de  greșeli  involuntare  și  de  

abuzuri  în gestionarea  informațiilor  personale  

la  nivel  de stat  în  întreaga  lume  ar  arăta  

limpede  că  vremea  libertății  și  a  respectului  

persoanei  se  va  termina  curând. 

Mai  mult   decât  aceste  trimiteri  

precise,  implantarea  urmărește  atingerea  

directă  a  puterilor  sufletești. Sorin  Ifrim, 

arestat  pentru  terorism  în  luna  mai  2008,  

în  statul  Florida (SUA)  a  scris  cuiva  din  

România  următoarele: " Unii au  plătit  să  

aibă  siguranța  prin  biocip, alții  au  fost 


